



大爱如涛

灾难突袭 遭受重创

6月23日14时许，江苏盐城市阜宁县、射阳县部分地区突发龙卷风冰雹严重灾害，多个乡镇受灾，造成大量民房、厂房、学校教室倒塌，部分道路交通受阻。灾害共造成99人死亡，受伤人员846人。灾难发生后，省文化厅党组第一时间响应省委、省政府的号召，帮助灾区人民尽快战胜灾害、重建家园，并发动捐款、组织专职书画家捐赠个人精品。



踊跃参与 爱心义捐



6月25日，省文化厅召开新闻发布会通报全省文化系统支持灾区的相关情况。省文化厅巡视员高云，省文化厅党组成员、副厅长、新闻发言人方标军，省民政厅副厅长沙维伟，省国画院院长、省美术馆馆长周京新以及省民政厅、省文化厅相关部门负责同志出席发布会。

献一份爱心、尽一份力量，是江苏书画界的优良传统。从省文化厅党组决定到画家报名参加，不到24小时内，就得到了江苏省书画界的积极响应。此次捐赠活动，全省文化系统221位专业书画家共捐赠作品259件，含全省13个市全部一线画家，是历来一次性收到捐赠书画最快最多最全的一次。



严格把关 用心义评

省文化厅联合省民政厅在省美术馆，对捐赠的书画作品集中登记造册。为提高捐赠作品的质量和水平，现场还特邀六位专家对捐赠作品一一评鉴，确保所捐作品是代表本人艺术水准的真品、精品。作为评鉴专家，周京新、孙晓云表示，“从捐赠作品尺幅和质量上，都能看出全省书画家积极参与的态度。基本没有应景之作，都是个人代表性的精品。不少作品甚至具备了参加全国展览的水平。”



省文化系统召开会议，专家评审组审议此次作品要求

大爱如涛 真心义拍

江苏省文化系统组织这次捐赠，一大批著名书画家积极踊跃参加，奉献爱心，让爱涛文化集团十分感动。身为文化行业的国企，爱涛文化集团党委研究决定要积极参与此次活动。



爱涛文化集团召开党委扩大会，研究决定积极参与义拍活动，奉献爱心，承担好国企的社会责任

7月8日上午“情系灾区 祈福盐城”江苏省文化系统书画家赈灾捐赠作品慈善义拍活动在江苏省美术馆正式举行。本次慈善拍卖活动起拍价150万，经过多轮激烈的举牌，最终，爱涛文化集团以310万元的价格拍下此次捐赠全部作品。



“情系灾区祈福盐城”义拍活动现场



拍卖现场诸多买家登记



争献爱心，多家企业轮番举牌



义拍结束后，省社会捐助中心、
省美术馆与爱涛文化集团签署三方购买协议



爱涛文化集团与省美术馆验画交接现场